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Ξεκινά η αποκατάσταση του ιστορικού 
αγάλματος του Ελ. Βενιζέλου στην Ουάσιγκτον
/ Ομογένεια

Το Παράρτημα του Ιδρύματος Βενιζέλου στις ΗΠΑ ανακοίνωσε 
την έναρξη της αποκατάστασης του ιστορικού αγάλματος του 
Ελευθερίου Βενιζέλου που βρίσκεται στην Πρεσβεία της 
Ελλάδας στην Ουάσιγκτον. Πρόκειται για έργο του διάσημου 
καλλιτέχνη Γιάννη Παππά, που δωρήθηκε από τη Βουλή των 
Ελλήνων στην Ελληνική Πρεσβεία. Την αποκατάσταση θα 
επιβλέψουν οι επιφανείς καλλιτέχνες Αντωνία Παπατζανάκη 
και Βασίλης Βασίλης, μαζί με τον εργολάβο Γιώργο Μαραφάτσο.

Οι εργασίες, όπως αναφέρεται στην σχετική ανακοίνωση τύπου, αναμένεται να 
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ολοκληρωθούν στα τέλη του μήνα.

Παραθέτουμε το πλήρες κείμενο της εν λόγω ανακοίνωσης:

“Το Ίδρυμα Βενιζέλου ΗΠΑ είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την έναρξη 
της αποκατάστασης του ιστορικού αγάλματος του Ελευθερίου Βενιζέλου που 
βρίσκεται στην Πρεσβεία της Ελλάδας στην Ουάσιγκτον, D.C.

Αυτό το άγαλμα, είναι έργο του διάσημου καλλιτέχνη Γιάννη Παππά, δωρήθηκε από 
τη Βουλή των Ελλήνων στην η Ελληνική Πρεσβεία. Η αποκατάσταση θα γίνει υπό 
την σχολαστική φροντίδα και επίβλεψη δύο επιφανών και γνωστών καλλιτεχνών, 
της Αντωνίας Παπατζανάκη και του Βασίλη Βασίλη, μαζί με τον έγκριτο εργολάβο 
Γιώργο Μαραφάτσο.

Με ενθουσιασμό μοιραζόμαστε τα λόγια της Πρέσβης της Ελλάδας στις Ηνωμένες 
Πολιτείες, Αικατερίνης Νασσίκα, η οποία δήλωσε σε αλληλογραφία με το Ίδρυμα 
Βενιζέλου ΗΠΑ, «Συμμεριζόμαστε τον ενθουσιασμό σας και ανυπομονούμε να 
δούμε το ανανεωμένο άγαλμα του Ελευθερίου Βενιζέλου να στέκεται περήφανα ως 
απόδειξη της διαρκούς κληρονομιάς του και της ιστορίας μας».

Οι εργασίες αποκατάστασης έχουν προγραμματιστεί να ολοκληρωθούν πριν από το 
τέλος του μήνα.

Ο Νίκος Καστρινάκης, Πρόεδρος του Ιδρύματος Βενιζέλου, εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του, λέγοντας: «Ευχαριστούμε πολύ όλους τους δωρητές, ιδιαίτερα 
την οικογένεια Κοκολάκη, η συμβολή των οποίων μας επέτρεψε να ξεκινήσουμε 
γρήγορα την αποκατάσταση. Μπορούμε τώρα να έχουμε το άγαλμα του μεγάλου 
μας Εθνάρχη να αντιπροσωπεύει περήφανα την κληρονομιά του με τρόπο που να 
μας γεμίζει όλους περηφάνια”.

Το Ίδρυμα Βενιζέλου ΗΠΑ θα ανακοινώσει μια σειρά εκδηλώσεων για το φθινόπωρο 
και τον χειμώνα του 2024 στη Σύνοδο των Παραρτημάτων που θα φιλοξενήσει το 
Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών Ελευθέριος Βενιζέλος στις 12 Αυγούστου 2024, στη 
Χαλέπα Χανίων.
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